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A n t w o r t

der Landesregierung

auf die Zusatzfragen des Abgeordneten Zippel (CDU) zur Mündlichen Anfrage des 
Abgeordneten Zippel (CDU)
- Drucksache 6/6041 -
gemäß § 91 Abs. 4 GO

Förderung des Kinderhospizes in Tambach-Dietharz

Das Thüringer Ministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie hat die in der 125. Ple-
narsitzung am 30. August 2018 gestellten Zusatzfragen zur Mündlichen Anfrage namens der Landesregie-
rung gemäß § 91 Abs. 4 GO mit Schreiben vom 14. November 2018 wie folgt beantwortet:

1.	 Gab es schon mal Kooperationen von Lotto Thüringen und dem Kinderhospiz Tambach-Dietharz, waren 
solche angedacht oder wurden sie von der Landesregierung forciert?

2.	 Welche Zusage hatte Herr Ministerpräsident beim Besuch des Kinderhospiz in Tambach-Dietharz im Zu-
sammenhang mit einer Unterstützung durch das Land abgegeben?

Zu 1.:
Es gab bisher keine Kooperationen von Lotto-Thüringen mit dem Kinderhospiz Tambach-Dietharz. Eben-
so wurde durch die Landesregierung auch nicht beabsichtigt, entsprechende Kooperationen vorzuberei-
ten oder zu forcieren.

Zu 2.:
Der Ministerpräsident hat, so wie in der Antwort in der 125. Sitzung des Landtags am 30. August 2018 von 
mir dargestellt, lediglich zum Ausdruck gebracht, dass er Möglichkeiten einer Unterstützung prüfen lassen 
werde und dem Vorhaben dem Grundsatz nach mit Sympathie gegenübersteht.

Werner 
Ministerin
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